Provérka znalosti - brezen Jméno:

1. 13932:54 35256:78=

2. Za zdajezd zaplatilo 63 osob celkem 54 117 K¢. Kolik stal zajezd pro jednu
osobu? (vypocet, odpovéd)

3.

% km = m

1/10 km = m
2/100 km = m
1/100 kg = g

5/2 kg = g

7 kg = g

1/100 1 = dcl
500/100 hl = I

Yl= cl




6. Za Ctyri stejné tabule a dveé tiskarny zaplatila Skola 219 000 Kc¢.
Cena jedné tiskarny byla 3 500 K¢. Kolik korun stala jedna tabule?

(zapis, vypocet, odpovéd)

62789 72 345

X 364 X 105

5. Zapis rimskymi Cisly.

r. 1348

r. 1876

r. 2020

6.
25789, 34 378, 38 628 689, 23

-6567, 25 2678,42 - 7654, 28




